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Onderzoeksoverzicht 

Vraag 1. Hoeveel medewerkers zijn er werkzaam bij uw bedrijf? 

Hoeveel medewerkers zijn er werkzaam bij uw bedrijf? 

NB Met uw bedrijf bedoelen we bij deze vraag en volgende vragen het bedrijf/de organisatie waar u 

werkzaam bent.  

Degenen die zzp'er zijn, niet (meer) werkzaam zijn zijn naar het einde van de vragenlijst geleid en 

buiten beschouwing gelaten van de resultaten. 

 Bij deze vraag had men de mogelijkheid om aan te geven niet (meer) (mede)beslissende of 

eindverantwoordelijke op het gebied van financiën te zijn of niet (meer) werkzaam te zijn. Zij zijn naar 

het einde van de vragenlijst geleid en buiten beschouwing gelaten van de resultaten. 

 

Crossing geslacht 

Antwoord Totaal Man Vrouw 

0 (ik ben zzp’er) 3,1 2,4 6,5 

1 – 5 medewerkers 6,9 7,3 5,4 

6 – 50 medewerkers 24,8 25,5 21,5 

51 – 250 medewerkers 23,9 24,8 19,4 

251 of meer medewerkers 41,2 40,0 47,3 

N 548 455 93 

Crossing leeftijdsgroep 

Antwoord Totaal 

jonger dan 30 

jaar 

30-39 

jaar 

40-49 

jaar 

50-59 

jaar 

60 jaar en 

ouder 

0 (ik ben zzp’er) 3,1 1,9 1,5 3,3 3,2 10,5 

1 – 5 medewerkers 6,9 7,8 6,1 4,7 9,6 7,9 

6 – 50 medewerkers 24,8 27,2 26,5 23,3 22,4 26,3 

3,1

6,9

24,8

23,9

41,2

548

0 (ik ben zzp’er)

1 – 5 medewerkers

6 – 50 medewerkers

51 – 250 medewerkers

251 of meer medewerkers

N
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51 – 250 medewerkers 23,9 25,2 22,0 22,7 26,4 23,7 

251 of meer 

medewerkers 

41,2 37,9 43,9 46,0 38,4 31,6 

N 548 103 132 150 125 38 

Crossing gezinssituatie 

Antwoord Totaal 

Eénpersoons 

huishouden 

(woon alleen) 

Meerpersoons 

huishouden 

zonder kinderen 

onder de 18 

Huishouden 

met kinderen. 

Leeftijd jongste 

kind t/m 12 

jaar 

Huishouden met 

kinderen. 

Leeftijd jongste 

kind 13 t/m 17 

jaar 

0 (ik ben 

zzp’er) 

3,1 3,7 2,0 4,3 3,5 

1 – 5 

medewerkers 

6,9 8,5 6,1 5,5 12,3 

6 – 50 

medewerkers 

24,8 32,9 21,6 22,0 35,1 

51 – 250 

medewerkers 

23,9 17,1 26,9 25,0 17,5 

251 of meer 

medewerkers 

41,2 37,8 43,3 43,3 31,6 

N 548 82 245 164 57 

Crossing arbeidsparticipatie 

Antwoord Totaal Full-time (35 uur of meer) Part-time (12 t/m 34 uur) 

0 (ik ben zzp’er) 3,1 2,8 7,1 

1 – 5 medewerkers 6,9 6,9 7,1 

6 – 50 medewerkers 24,8 24,7 26,2 

51 – 250 medewerkers 23,9 24,5 16,7 

251 of meer medewerkers 41,2 41,1 42,9 

N 548 506 42 

Crossing hoogstvoltooide opleiding 

Antwoord Totaal Laag Midden Hoog 

0 (ik ben zzp’er) 3,1 9,7 3,6 2,2 

1 – 5 medewerkers 6,9 16,1 7,8 5,6 

6 – 50 medewerkers 24,8 41,9 26,9 21,9 

51 – 250 medewerkers 23,9 16,1 25,9 23,5 

251 of meer medewerkers 41,2 16,1 35,8 46,9 
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N 548 31 193 324 

Crossing regio 

Antwoord Totaal 

Noord-

Nederland 

Oost-

Nederland 

Zuid-

Nederland 

West-

Nederland 

0 (ik ben zzp’er) 3,1 5,5 1,7 4,5 2,5 

1 – 5 medewerkers 6,9 3,6 12,1 3,0 7,4 

6 – 50 medewerkers 24,8 34,5 27,6 24,1 21,7 

51 – 250 

medewerkers 

23,9 16,4 20,7 25,6 26,2 

251 of meer 

medewerkers 

41,2 40,0 37,9 42,9 42,2 

N 548 55 116 133 244 

Crossing aantal medewerkers 

Antwoord Totaal 

1 – 5 

medewerkers 

6 – 50 

medewerkers 

51 – 250 

medewerkers 

251 of meer 

medewerkers 

0 (ik ben zzp’er) 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 

1 – 5 

medewerkers 

6,9 100,0 0,0 0,0 0,0 

6 – 50 

medewerkers 

24,8 0,0 100,0 0,0 0,0 

51 – 250 

medewerkers 

23,9 0,0 0,0 100,0 0,0 

251 of meer 

medewerkers 

41,2 0,0 0,0 0,0 100,0 

N 548 38 136 131 226 
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Vraag 2. Op welke manier worden doorgaans bedrijfsgerelateerde uitgaven verwerkt… 

Op welke manier worden doorgaans bedrijfsgerelateerde uitgaven verwerkt in uw bedrijf?  

 

Met deze uitgaven bedoelen we kosten die medewerkers maken en waarvan verwacht wordt dat de 

werkgever deze kosten terugbetaalt. Denk bijvoorbeeld aan benzinekosten, ov-kosten, 

hotelovernachtingen, geschenken, vlieg-/treintickets of bedrijfsdiners/uitjes. 

 

Kies de optie die het meest van toepassing is.  

Degenen die hebben geantwoord met 'De medewerker heeft een betaal- of creditcard van de zaak om 

direct bedrijfsgerelateerde uitgaven te doen', 'Er zijn geen bedrijfsgerelateerde uitgaven die het 

personeel kan declareren' of 'Weet ik niet', zijn naar het einde van de vragenlijst geleid  

 

Crossing geslacht 

Antwoord Totaal Man Vrouw 

De medewerker schiet uitgaven voor en levert handmatig de papieren 

bonnetjes in of een foto hiervan 

27,6 27,3 29,1 

De medewerker schiet uitgaven voor en declareert deze via een digitaal 

boekhoudsysteem 

26,7 27,8 20,9 

De medewerker heeft een betaal- of creditcard van de zaak om direct 

bedrijfsgerelateerde uitgaven te doen 

10,0 10,2 9,3 

We maken gebruik van een digitaal declaratiesysteem 21,4 20,5 25,6 

We maken gebruik van een digitaal declaratiesysteem in combinatie met 

zakelijke creditcards 

9,5 9,5 9,3 

27,6

26,7

10,0

21,4

9,5

3,4

0,6

0,9

529

De medewerker schiet uitgaven voor en levert handmatig
de papieren bonnetjes in of een foto hiervan

De medewerker schiet uitgaven voor en declareert deze via
een digitaal boekhoudsysteem

De medewerker heeft een betaal- of creditcard van de zaak
om direct bedrijfsgerelateerde uitgaven te doen

We maken gebruik van een digitaal declaratiesysteem

We maken gebruik van een digitaal declaratiesysteem in
combinatie met zakelijke creditcards

Er zijn geen bedrijfsgerelateerde uitgaven die het personeel
kan declareren

Op een andere manier, namelijk:

Weet ik niet

N
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Er zijn geen bedrijfsgerelateerde uitgaven die het personeel kan declareren 3,4 3,6 2,3 

Op een andere manier, namelijk: 0,6 0,5 1,2 

Weet ik niet 0,9 0,7 2,3 

N 529 443 86 

Crossing leeftijdsgroep 

Antwoord Totaal 

jonger 

dan 30 

jaar 

30-

39 

jaar 

40-

49 

jaar 

50-

59 

jaar 

60 jaar 

en ouder 

De medewerker schiet uitgaven voor en 

levert handmatig de papieren bonnetjes in of 

een foto hiervan 

27,6 29,0 28,5 20,0 35,8 23,5 

De medewerker schiet uitgaven voor en 

declareert deze via een digitaal 

boekhoudsysteem 

26,7 27,0 21,5 32,4 25,0 26,5 

De medewerker heeft een betaal- of 

creditcard van de zaak om direct 

bedrijfsgerelateerde uitgaven te doen 

10,0 13,0 10,0 11,0 3,3 20,6 

We maken gebruik van een digitaal 

declaratiesysteem 

21,4 19,0 24,6 20,7 21,7 17,6 

We maken gebruik van een digitaal 

declaratiesysteem in combinatie met 

zakelijke creditcards 

9,5 9,0 10,8 10,3 9,2 2,9 

Er zijn geen bedrijfsgerelateerde uitgaven 

die het personeel kan declareren 

3,4 2,0 3,8 2,8 3,3 8,8 

Op een andere manier, namelijk: 0,6 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 

Weet ik niet 0,9 1,0 0,8 0,7 1,7 0,0 

N 529 100 130 145 120 34 

Crossing gezinssituatie 

Antwoord Totaal 

Eénpersoons 

huishouden 

(woon 

alleen) 

Meerpersoons 

huishouden 

zonder 

kinderen onder 

de 18 

Huishouden 

met 

kinderen. 

Leeftijd 

jongste kind 

t/m 12 jaar 

Huishouden 

met kinderen. 

Leeftijd 

jongste kind 

13 t/m 17 

jaar 

De medewerker schiet 

uitgaven voor en levert 

handmatig de papieren 

bonnetjes in of een 

foto hiervan 

27,6 26,9 28,5 22,3 40,0 
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De medewerker schiet 

uitgaven voor en 

declareert deze via een 

digitaal 

boekhoudsysteem 

26,7 26,9 28,0 28,0 16,4 

De medewerker heeft 

een betaal- of 

creditcard van de zaak 

om direct 

bedrijfsgerelateerde 

uitgaven te doen 

10,0 12,8 7,9 11,5 10,9 

We maken gebruik van 

een digitaal 

declaratiesysteem 

21,4 19,2 22,6 22,3 16,4 

We maken gebruik van 

een digitaal 

declaratiesysteem in 

combinatie met 

zakelijke creditcards 

9,5 7,7 7,9 12,1 10,9 

Er zijn geen 

bedrijfsgerelateerde 

uitgaven die het 

personeel kan 

declareren 

3,4 3,8 3,3 3,8 1,8 

Op een andere manier, 

namelijk: 

0,6 1,3 0,8 0,0 0,0 

Weet ik niet 0,9 1,3 0,8 0,0 3,6 

N 529 78 239 157 55 

Crossing arbeidsparticipatie 

Antwoord Totaal 

Full-time (35 

uur of meer) 

Part-time (12 

t/m 34 uur) 

De medewerker schiet uitgaven voor en levert handmatig 

de papieren bonnetjes in of een foto hiervan 

27,6 27,5 28,9 

De medewerker schiet uitgaven voor en declareert deze 

via een digitaal boekhoudsysteem 

26,7 27,3 18,4 

De medewerker heeft een betaal- of creditcard van de 

zaak om direct bedrijfsgerelateerde uitgaven te doen 

10,0 10,0 10,5 

We maken gebruik van een digitaal declaratiesysteem 21,4 20,8 28,9 

We maken gebruik van een digitaal declaratiesysteem in 

combinatie met zakelijke creditcards 

9,5 9,4 10,5 
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Er zijn geen bedrijfsgerelateerde uitgaven die het 

personeel kan declareren 

3,4 3,5 2,6 

Op een andere manier, namelijk: 0,6 0,6 0,0 

Weet ik niet 0,9 1,0 0,0 

N 529 491 38 

Crossing hoogstvoltooide opleiding 

Antwoord Totaal Laag Midden Hoog 

De medewerker schiet uitgaven voor en levert handmatig de papieren 

bonnetjes in of een foto hiervan 

27,6 48,1 31,4 23,7 

De medewerker schiet uitgaven voor en declareert deze via een 

digitaal boekhoudsysteem 

26,7 11,1 21,6 30,9 

De medewerker heeft een betaal- of creditcard van de zaak om direct 

bedrijfsgerelateerde uitgaven te doen 

10,0 14,8 11,9 8,5 

We maken gebruik van een digitaal declaratiesysteem 21,4 7,4 21,1 22,7 

We maken gebruik van een digitaal declaratiesysteem in combinatie 

met zakelijke creditcards 

9,5 7,4 4,9 12,3 

Er zijn geen bedrijfsgerelateerde uitgaven die het personeel kan 

declareren 

3,4 3,7 7,0 1,3 

Op een andere manier, namelijk: 0,6 3,7 0,5 0,3 

Weet ik niet 0,9 3,7 1,6 0,3 

N 529 27 185 317 

Crossing regio 

Antwoord Totaal 

Noord-

Nederland 

Oost-

Nederland 

Zuid-

Nederland 

West-

Nederland 

De medewerker schiet uitgaven voor 

en levert handmatig de papieren 

bonnetjes in of een foto hiervan 

27,6 38,5 22,1 29,4 26,9 

De medewerker schiet uitgaven voor 

en declareert deze via een digitaal 

boekhoudsysteem 

26,7 17,3 30,1 29,4 25,6 

De medewerker heeft een betaal- of 

creditcard van de zaak om direct 

bedrijfsgerelateerde uitgaven te 

doen 

10,0 7,7 8,8 7,9 12,2 

We maken gebruik van een digitaal 

declaratiesysteem 

21,4 26,9 23,9 19,0 20,2 
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We maken gebruik van een digitaal 

declaratiesysteem in combinatie met 

zakelijke creditcards 

9,5 3,8 7,1 11,1 10,9 

Er zijn geen bedrijfsgerelateerde 

uitgaven die het personeel kan 

declareren 

3,4 1,9 7,1 2,4 2,5 

Op een andere manier, namelijk: 0,6 0,0 0,0 0,0 1,3 

Weet ik niet 0,9 3,8 0,9 0,8 0,4 

N 529 52 113 126 238 

Crossing aantal medewerkers 

Antwoord Totaal 

1 – 5 

medewerkers 

6 – 50 

medewerkers 

51 – 250 

medewerkers 

251 of meer 

medewerkers 

De medewerker schiet 

uitgaven voor en levert 

handmatig de papieren 

bonnetjes in of een foto 

hiervan 

27,6 50,0 50,4 24,6 11,9 

De medewerker schiet 

uitgaven voor en 

declareert deze via een 

digitaal 

boekhoudsysteem 

26,7 2,6 14,8 29,2 36,3 

De medewerker heeft 

een betaal- of creditcard 

van de zaak om direct 

bedrijfsgerelateerde 

uitgaven te doen 

10,0 15,8 17,8 12,3 3,1 

We maken gebruik van 

een digitaal 

declaratiesysteem 

21,4 5,3 6,7 18,5 34,5 

We maken gebruik van 

een digitaal 

declaratiesysteem in 

combinatie met zakelijke 

creditcards 

9,5 2,6 3,7 10,0 13,7 

Er zijn geen 

bedrijfsgerelateerde 

uitgaven die het 

personeel kan 

declareren 

3,4 21,1 5,2 2,3 0,0 

Op een andere manier, 

namelijk: 

0,6 2,6 0,7 0,8 0,0 
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Weet ik niet 0,9 0,0 0,7 2,3 0,4 

N 529 38 135 130 226 
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Vraag 3. Hoeveel uren is uw bedrijf gemiddeld kwijt per maand om de declaraties … 

Hoeveel uren is uw bedrijf gemiddeld kwijt per maand om de declaraties van medewerkers te 

verwerken?  

Als u het niet precies weet, maakt u dan alstublieft een schatting.  

 

Crossing geslacht 

Antwoord Totaal Man Vrouw 

open antwoord 61,6 62,8 55,4 

Weet ik écht niet 38,4 37,2 44,6 

N 453 379 74 

Crossing leeftijdsgroep 

Antwoord Totaal 

jonger dan 30 

jaar 

30-39 

jaar 

40-49 

jaar 

50-59 

jaar 

60 jaar en 

ouder 

open antwoord 61,6 71,4 63,1 51,6 59,1 83,3 

Weet ik écht 

niet 

38,4 28,6 36,9 48,4 40,9 16,7 

N 453 84 111 124 110 24 

Crossing gezinssituatie 

Antwoord Totaal 

Eénpersoons 

huishouden 

(woon alleen) 

Meerpersoons 

huishouden 

zonder kinderen 

onder de 18 

Huishouden met 

kinderen. 

Leeftijd jongste 

kind t/m 12 jaar 

Huishouden met 

kinderen. 

Leeftijd jongste 

kind 13 t/m 17 

jaar 

open 

antwoord 

61,6 70,3 61,4 57,1 63,0 

Weet ik 

écht niet 

38,4 29,7 38,6 42,9 37,0 

N 453 64 210 133 46 

Crossing arbeidsparticipatie 

Antwoord Totaal Full-time (35 uur of meer) Part-time (12 t/m 34 uur) 

open antwoord 61,6 61,7 60,6 

61,6

38,4

453

open antwoord

Weet ik écht niet

N
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Weet ik écht niet 38,4 38,3 39,4 

N 453 420 33 

Crossing hoogstvoltooide opleiding 

Antwoord Totaal Laag Midden Hoog 

open antwoord 61,6 61,9 66,7 58,9 

Weet ik écht niet 38,4 38,1 33,3 41,1 

N 453 21 147 285 

Crossing regio 

Antwoord Totaal 

Noord-

Nederland 

Oost-

Nederland 

Zuid-

Nederland 

West-

Nederland 

open antwoord 61,6 64,4 63,8 62,5 59,4 

Weet ik écht 

niet 

38,4 35,6 36,2 37,5 40,6 

N 453 45 94 112 202 

Crossing aantal medewerkers 

Antwoord Totaal 

1 – 5 

medewerkers 

6 – 50 

medewerkers 

51 – 250 

medewerkers 

251 of meer 

medewerkers 

open 

antwoord 

61,6 83,3 83,5 69,4 45,0 

Weet ik écht 

niet 

38,4 16,7 16,5 30,6 55,0 

N 453 24 103 108 218 
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Vraag 4. Gelden onderstaande uitspraken over het indienen van declaraties wel of… 

Gelden onderstaande uitspraken over het indienen van declaraties wel of niet voor uw bedrijf?  

 

Crossing geslacht 

Stelling Totaal Man Vrouw 

Ons bedrijf is per maand veel tijd kwijt aan het matchen van bonnen van 

transacties van medewerkers 

1,2 1,2 1,2 

Het komt weleens voor dat er een bon ontbreekt bij een ingediende declaratie 1,7 1,7 1,6 

Het lukt ons bedrijf vaak niet om declaraties van medewerkers voor het einde 

van de maand te verwerken 

1,2 1,2 1,3 

De meeste declaraties worden vlak voor de maandafsluiting ingediend 1,5 1,5 1,5 

N 452 378 74 

Crossing leeftijdsgroep 

Stelling Totaal 

jonger 

dan 30 

jaar 

30-39 

jaar 

40-49 

jaar 

50-59 

jaar 

60 jaar 

en ouder 

Ons bedrijf is per maand veel tijd kwijt aan 

het matchen van bonnen van transacties 

van medewerkers 

1,2 1,4 1,2 1,2 1,2 1,1 

Het komt weleens voor dat er een bon 

ontbreekt bij een ingediende declaratie 

1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,9 

Het lukt ons bedrijf vaak niet om 

declaraties van medewerkers voor het einde 

van de maand te verwerken 

1,2 1,2 1,2 1,2 1,1 1,3 

De meeste declaraties worden vlak voor de 

maandafsluiting ingediend 

1,5 1,6 1,5 1,5 1,4 1,4 

N 452 84 110 124 110 24 

Gem

1,2

1,7

1,2

1,5

N

452

452

452

452

20,4

61,7

16,8

42,3

64,4

27,9

75,0

44,0

15,3

10,4

8,2

13,7

Ons bedrijf is per maand veel tijd kwijt aan het matchen
van bonnen van transacties van medewerkers

Het komt weleens voor dat er een bon ontbreekt bij een
ingediende declaratie

Het lukt ons bedrijf vaak niet om declaraties van
medewerkers voor het einde van de maand te verwerken

De meeste declaraties worden vlak voor de maandafsluiting
ingediend

Geldt wel voor mijn bedrijf Geldt niet voor mijn bedrijf Weet niet/geen mening
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Crossing gezinssituatie 

Stelling Totaal 

Eénpersoons 

huishouden 

(woon alleen) 

Meerpersoons 

huishouden 

zonder kinderen 

onder de 18 

Huishouden 

met kinderen. 

Leeftijd 

jongste kind 

t/m 12 jaar 

Huishouden 

met kinderen. 

Leeftijd 

jongste kind 

13 t/m 17 

jaar 

Ons bedrijf is per 

maand veel tijd 

kwijt aan het 

matchen van 

bonnen van 

transacties van 

medewerkers 

1,2 1,2 1,2 1,3 1,2 

Het komt weleens 

voor dat er een bon 

ontbreekt bij een 

ingediende 

declaratie 

1,7 1,6 1,7 1,7 1,6 

Het lukt ons bedrijf 

vaak niet om 

declaraties van 

medewerkers voor 

het einde van de 

maand te verwerken 

1,2 1,2 1,2 1,2 1,1 

De meeste 

declaraties worden 

vlak voor de 

maandafsluiting 

ingediend 

1,5 1,5 1,5 1,5 1,4 

N 452 64 209 133 46 

Crossing arbeidsparticipatie 

Stelling Totaal 

Full-time (35 

uur of meer) 

Part-time (12 

t/m 34 uur) 

Ons bedrijf is per maand veel tijd kwijt aan het matchen 

van bonnen van transacties van medewerkers 

1,2 1,2 1,2 

Het komt weleens voor dat er een bon ontbreekt bij een 

ingediende declaratie 

1,7 1,7 1,6 

Het lukt ons bedrijf vaak niet om declaraties van 

medewerkers voor het einde van de maand te verwerken 

1,2 1,2 1,3 

De meeste declaraties worden vlak voor de 

maandafsluiting ingediend 

1,5 1,5 1,3 
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N 452 419 33 

Crossing hoogstvoltooide opleiding 

Stelling Totaal Laag Midden Hoog 

Ons bedrijf is per maand veel tijd kwijt aan het matchen van bonnen 

van transacties van medewerkers 

1,2 1,2 1,3 1,2 

Het komt weleens voor dat er een bon ontbreekt bij een ingediende 

declaratie 

1,7 1,4 1,6 1,7 

Het lukt ons bedrijf vaak niet om declaraties van medewerkers voor 

het einde van de maand te verwerken 

1,2 1,3 1,2 1,2 

De meeste declaraties worden vlak voor de maandafsluiting ingediend 1,5 1,4 1,4 1,5 

N 452 21 146 285 

Crossing regio 

Stelling Totaal 

Noord-

Nederland 

Oost-

Nederland 

Zuid-

Nederland 

West-

Nederland 

Ons bedrijf is per maand veel tijd 

kwijt aan het matchen van bonnen 

van transacties van medewerkers 

1,2 1,2 1,2 1,2 1,3 

Het komt weleens voor dat er een 

bon ontbreekt bij een ingediende 

declaratie 

1,7 1,7 1,5 1,7 1,8 

Het lukt ons bedrijf vaak niet om 

declaraties van medewerkers voor 

het einde van de maand te 

verwerken 

1,2 1,1 1,2 1,2 1,2 

De meeste declaraties worden vlak 

voor de maandafsluiting ingediend 

1,5 1,3 1,4 1,5 1,6 

N 452 44 94 112 202 

Crossing aantal medewerkers 

Stelling Totaal 

1 – 5 

medewerkers 

6 – 50 

medewerkers 

51 – 250 

medewerkers 

251 of meer 

medewerkers 

Ons bedrijf is per 

maand veel tijd kwijt 

aan het matchen van 

bonnen van transacties 

van medewerkers 

1,2 1,1 1,1 1,3 1,3 

Het komt weleens voor 

dat er een bon 

ontbreekt bij een 

ingediende declaratie 

1,7 1,4 1,6 1,7 1,7 



17 

 

Het lukt ons bedrijf 

vaak niet om 

declaraties van 

medewerkers voor het 

einde van de maand te 

verwerken 

1,2 1,0 1,2 1,1 1,2 

De meeste declaraties 

worden vlak voor de 

maandafsluiting 

ingediend 

1,5 1,5 1,4 1,5 1,5 

N 452 24 102 108 218 
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Vraag 5. Gelden onderstaande uitspraken over declaraties wel of niet voor uw bed… 

Gelden onderstaande uitspraken over declaraties wel of niet voor uw bedrijf?  

 

Crossing geslacht 

Stelling Totaal Man Vrouw 

We zijn soms het overzicht kwijt wat betreft de declaraties van medewerkers 1,2 1,2 1,2 

We zijn veel tijd kwijt aan het verwerken van declaraties 1,3 1,3 1,4 

De huidige manier van declareren leidt soms tot ontevredenheid bij de 

medewerkers 

1,4 1,4 1,4 

De huidige manier van declareren zorgt soms voor een hoge werkdruk bij de 

collega(‘s) die de declaraties verwerken 

1,2 1,2 1,3 

Door gebrek aan realtime-inzicht worden regelmatig budgetten overschreden 1,2 1,2 1,3 

N 451 378 73 

Crossing leeftijdsgroep 

Stelling Totaal 

jonger 

dan 30 

jaar 

30-

39 

jaar 

40-

49 

jaar 

50-

59 

jaar 

60 jaar 

en ouder 

We zijn soms het overzicht kwijt wat betreft 

de declaraties van medewerkers 

1,2 1,4 1,1 1,2 1,1 1,2 

We zijn veel tijd kwijt aan het verwerken van 

declaraties 

1,3 1,4 1,3 1,3 1,3 1,3 

De huidige manier van declareren leidt soms 

tot ontevredenheid bij de medewerkers 

1,4 1,5 1,4 1,4 1,3 1,2 

De huidige manier van declareren zorgt 

soms voor een hoge werkdruk bij de 

collega(‘s) die de declaraties verwerken 

1,2 1,3 1,3 1,2 1,2 1,2 

Gem

1,2

1,3

1,4

1,2

1,2

N

451

451

451

451

451

18,0

28,8

33,7

20,2

16,6

71,0

56,5

56,3

65,2

69,2

11,1

14,6

10,0

14,6

14,2

We zijn soms het overzicht kwijt wat betreft de declaraties
van medewerkers

We zijn veel tijd kwijt aan het verwerken van declaraties

De huidige manier van declareren leidt soms tot
ontevredenheid bij de medewerkers

De huidige manier van declareren zorgt soms voor een hoge 
werkdruk bij de collega(‘s) die de declaraties verwerken

Door gebrek aan realtime-inzicht worden regelmatig
budgetten overschreden

Geldt wel voor mijn bedrijf Geldt niet voor mijn bedrijf Weet niet/geen mening
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Door gebrek aan realtime-inzicht worden 

regelmatig budgetten overschreden 

1,2 1,3 1,2 1,2 1,2 1,1 

N 451 84 110 124 110 23 

Crossing gezinssituatie 

Stelling Totaal 

Eénpersoons 

huishouden 

(woon alleen) 

Meerpersoons 

huishouden 

zonder kinderen 

onder de 18 

Huishouden 

met kinderen. 

Leeftijd 

jongste kind 

t/m 12 jaar 

Huishouden 

met kinderen. 

Leeftijd 

jongste kind 

13 t/m 17 

jaar 

We zijn soms het 

overzicht kwijt wat 

betreft de 

declaraties van 

medewerkers 

1,2 1,2 1,2 1,2 1,2 

We zijn veel tijd 

kwijt aan het 

verwerken van 

declaraties 

1,3 1,2 1,4 1,4 1,3 

De huidige manier 

van declareren leidt 

soms tot 

ontevredenheid bij 

de medewerkers 

1,4 1,3 1,3 1,5 1,3 

De huidige manier 

van declareren zorgt 

soms voor een hoge 

werkdruk bij de 

collega(‘s) die de 

declaraties 

verwerken 

1,2 1,2 1,3 1,3 1,1 

Door gebrek aan 

realtime-inzicht 

worden regelmatig 

budgetten 

overschreden 

1,2 1,2 1,2 1,2 1,1 

N 451 64 208 133 46 

Crossing arbeidsparticipatie 

Stelling Totaal 

Full-time (35 

uur of meer) 

Part-time (12 

t/m 34 uur) 
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We zijn soms het overzicht kwijt wat betreft de declaraties 

van medewerkers 

1,2 1,2 1,2 

We zijn veel tijd kwijt aan het verwerken van declaraties 1,3 1,3 1,4 

De huidige manier van declareren leidt soms tot 

ontevredenheid bij de medewerkers 

1,4 1,4 1,4 

De huidige manier van declareren zorgt soms voor een 

hoge werkdruk bij de collega(‘s) die de declaraties 

verwerken 

1,2 1,2 1,1 

Door gebrek aan realtime-inzicht worden regelmatig 

budgetten overschreden 

1,2 1,2 1,1 

N 451 419 32 

Crossing hoogstvoltooide opleiding 

Stelling Totaal Laag Midden Hoog 

We zijn soms het overzicht kwijt wat betreft de declaraties van 

medewerkers 

1,2 1,1 1,2 1,2 

We zijn veel tijd kwijt aan het verwerken van declaraties 1,3 1,2 1,3 1,4 

De huidige manier van declareren leidt soms tot ontevredenheid bij 

de medewerkers 

1,4 1,2 1,3 1,4 

De huidige manier van declareren zorgt soms voor een hoge werkdruk 

bij de collega(‘s) die de declaraties verwerken 

1,2 1,2 1,2 1,2 

Door gebrek aan realtime-inzicht worden regelmatig budgetten 

overschreden 

1,2 1,2 1,2 1,2 

N 451 21 145 285 

Crossing regio 

Stelling Totaal 

Noord-

Nederland 

Oost-

Nederland 

Zuid-

Nederland 

West-

Nederland 

We zijn soms het overzicht kwijt 

wat betreft de declaraties van 

medewerkers 

1,2 1,2 1,2 1,2 1,2 

We zijn veel tijd kwijt aan het 

verwerken van declaraties 

1,3 1,4 1,3 1,3 1,4 

De huidige manier van declareren 

leidt soms tot ontevredenheid bij de 

medewerkers 

1,4 1,3 1,3 1,3 1,4 

De huidige manier van declareren 

zorgt soms voor een hoge werkdruk 

bij de collega(‘s) die de declaraties 

verwerken 

1,2 1,2 1,2 1,2 1,3 
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Door gebrek aan realtime-inzicht 

worden regelmatig budgetten 

overschreden 

1,2 1,1 1,2 1,2 1,2 

N 451 44 94 112 201 

Crossing aantal medewerkers 

Stelling Totaal 

1 – 5 

medewerkers 

6 – 50 

medewerkers 

51 – 250 

medewerkers 

251 of meer 

medewerkers 

We zijn soms het 

overzicht kwijt wat 

betreft de declaraties 

van medewerkers 

1,2 1,1 1,2 1,3 1,2 

We zijn veel tijd kwijt 

aan het verwerken van 

declaraties 

1,3 1,1 1,2 1,4 1,4 

De huidige manier van 

declareren leidt soms 

tot ontevredenheid bij 

de medewerkers 

1,4 1,1 1,3 1,3 1,5 

De huidige manier van 

declareren zorgt soms 

voor een hoge 

werkdruk bij de 

collega(‘s) die de 

declaraties verwerken 

1,2 1,0 1,2 1,3 1,3 

Door gebrek aan 

realtime-inzicht worden 

regelmatig budgetten 

overschreden 

1,2 1,0 1,2 1,2 1,2 

N 451 24 102 108 217 
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Vraag 6. In hoeverre bent u het eens met onderstaande uitspraken over het declar… 

In hoeverre bent u het eens met onderstaande uitspraken over het declaratieproces binnen uw 

organisatie? 

 

Crossing geslacht 

Stelling Totaal Man Vrouw 

De manier waarop ons bedrijf declaraties verwerkt is aan vernieuwing toe 2,9 2,9 3,1 

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt is efficiënt 3,4 3,4 3,2 

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt geeft snel een goed 

overzicht van de declaraties per medewerker 

3,5 3,6 3,1 

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt geeft mij goede 

inzichten (zoals bijv. realtime-tracking, het analyseren van uitgaven, 

fraudedetectie, compliance en regelgeving) 

3,2 3,2 3,0 

De tijd die het bedrijf aan het verwerken van declaraties besteedt, besteed ik 

liever aan andere zaken 

3,3 3,4 3,2 

N 451 378 73 

Crossing leeftijdsgroep 

Stelling Totaal 

jonger 

dan 30 

jaar 

30-

39 

jaar 

40-

49 

jaar 

50-

59 

jaar 

60 jaar 

en 

ouder 

De manier waarop ons bedrijf declaraties 

verwerkt is aan vernieuwing toe 

2,9 3,1 3,0 2,9 2,9 2,9 

De manier waarop ons bedrijf de declaraties 

verwerkt is efficiënt 

3,4 3,3 3,2 3,4 3,4 3,5 

Gem

2,9

3,4

3,5

3,2

3,3

N

451

451

451

451

451

7,5

1,8

2,2

4,7

2,9

31,7

17,5

16,4

20,6

14,2

23,9

29,3

20,0

25,9

34,1

24,6

38,8

44,3

31,7

30,6

8,2

8,2

11,5

6,9

10,4

4,0

4,4

5,5

10,2

7,8

De manier waarop ons bedrijf declaraties verwerkt is aan
vernieuwing toe

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt is
efficiënt

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt geeft
snel een goed overzicht van de declaraties per medewerker

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt geeft
mij goede inzichten (zoals bijv. realtime-tracking, het

analyseren van uitgaven, fraudedetectie, compliance en…

De tijd die het bedrijf aan het verwerken van declaraties
besteedt, besteed ik liever aan andere zaken

Helemaal niet mee eens Niet mee eens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens Weet niet/geen mening
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De manier waarop ons bedrijf de declaraties 

verwerkt geeft snel een goed overzicht van de 

declaraties per medewerker 

3,5 3,3 3,4 3,6 3,6 3,5 

De manier waarop ons bedrijf de declaraties 

verwerkt geeft mij goede inzichten (zoals bijv. 

realtime-tracking, het analyseren van uitgaven, 

fraudedetectie, compliance en regelgeving) 

3,2 3,1 3,0 3,3 3,2 3,2 

De tijd die het bedrijf aan het verwerken van 

declaraties besteedt, besteed ik liever aan 

andere zaken 

3,3 3,4 3,5 3,4 3,2 3,1 

N 451 84 110 124 110 23 

Crossing gezinssituatie 

Stelling Totaal 

Eénpersoons 

huishouden 

(woon alleen) 

Meerpersoons 

huishouden 

zonder 

kinderen onder 

de 18 

Huishouden 

met kinderen. 

Leeftijd 

jongste kind 

t/m 12 jaar 

Huishouden 

met kinderen. 

Leeftijd 

jongste kind 

13 t/m 17 

jaar 

De manier waarop ons 

bedrijf declaraties 

verwerkt is aan 

vernieuwing toe 

2,9 3,0 2,9 3,0 3,0 

De manier waarop ons 

bedrijf de declaraties 

verwerkt is efficiënt 

3,4 3,4 3,4 3,3 3,3 

De manier waarop ons 

bedrijf de declaraties 

verwerkt geeft snel 

een goed overzicht 

van de declaraties per 

medewerker 

3,5 3,3 3,6 3,5 3,4 

De manier waarop ons 

bedrijf de declaraties 

verwerkt geeft mij 

goede inzichten (zoals 

bijv. realtime-

tracking, het 

analyseren van 

uitgaven, 

fraudedetectie, 

compliance en 

regelgeving) 

3,2 3,1 3,2 3,2 3,0 
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De tijd die het bedrijf 

aan het verwerken 

van declaraties 

besteedt, besteed ik 

liever aan andere 

zaken 

3,3 3,4 3,2 3,5 3,3 

N 451 64 208 133 46 

Crossing arbeidsparticipatie 

Stelling Totaal 

Full-time 

(35 uur of 

meer) 

Part-time 

(12 t/m 34 

uur) 

De manier waarop ons bedrijf declaraties verwerkt is aan 

vernieuwing toe 

2,9 2,9 3,0 

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt is efficiënt 3,4 3,4 3,3 

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt geeft snel 

een goed overzicht van de declaraties per medewerker 

3,5 3,5 3,4 

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt geeft mij 

goede inzichten (zoals bijv. realtime-tracking, het analyseren 

van uitgaven, fraudedetectie, compliance en regelgeving) 

3,2 3,2 3,1 

De tijd die het bedrijf aan het verwerken van declaraties 

besteedt, besteed ik liever aan andere zaken 

3,3 3,3 3,4 

N 451 419 32 

Crossing hoogstvoltooide opleiding 

Stelling Totaal Laag Midden Hoog 

De manier waarop ons bedrijf declaraties verwerkt is aan vernieuwing 

toe 

2,9 2,8 3,0 2,9 

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt is efficiënt 3,4 3,8 3,3 3,3 

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt geeft snel een 

goed overzicht van de declaraties per medewerker 

3,5 3,4 3,3 3,6 

De manier waarop ons bedrijf de declaraties verwerkt geeft mij goede 

inzichten (zoals bijv. realtime-tracking, het analyseren van uitgaven, 

fraudedetectie, compliance en regelgeving) 

3,2 3,4 3,1 3,2 

De tijd die het bedrijf aan het verwerken van declaraties besteedt, 

besteed ik liever aan andere zaken 

3,3 2,9 3,3 3,4 

N 451 21 145 285 

Crossing regio 

Stelling Totaal 

Noord-

Nederland 

Oost-

Nederland 

Zuid-

Nederland 

West-

Nederland 
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De manier waarop ons bedrijf 

declaraties verwerkt is aan 

vernieuwing toe 

2,9 2,9 2,7 2,9 3,1 

De manier waarop ons bedrijf de 

declaraties verwerkt is efficiënt 

3,4 3,4 3,6 3,4 3,2 

De manier waarop ons bedrijf de 

declaraties verwerkt geeft snel een 

goed overzicht van de declaraties per 

medewerker 

3,5 3,6 3,6 3,6 3,4 

De manier waarop ons bedrijf de 

declaraties verwerkt geeft mij goede 

inzichten (zoals bijv. realtime-

tracking, het analyseren van 

uitgaven, fraudedetectie, compliance 

en regelgeving) 

3,2 3,3 3,3 3,2 3,1 

De tijd die het bedrijf aan het 

verwerken van declaraties besteedt, 

besteed ik liever aan andere zaken 

3,3 3,1 3,4 3,4 3,4 

N 451 44 94 112 201 

Crossing aantal medewerkers 

Stelling Totaal 

1 – 5 

medewerkers 

6 – 50 

medewerkers 

51 – 250 

medewerkers 

251 of meer 

medewerkers 

De manier waarop ons 

bedrijf declaraties 

verwerkt is aan 

vernieuwing toe 

2,9 2,5 2,9 3,0 3,0 

De manier waarop ons 

bedrijf de declaraties 

verwerkt is efficiënt 

3,4 3,7 3,2 3,4 3,4 

De manier waarop ons 

bedrijf de declaraties 

verwerkt geeft snel een 

goed overzicht van de 

declaraties per 

medewerker 

3,5 3,5 3,2 3,5 3,6 

De manier waarop ons 

bedrijf de declaraties 

verwerkt geeft mij 

goede inzichten (zoals 

bijv. realtime-tracking, 

het analyseren van 

uitgaven, 

3,2 3,3 3,1 3,1 3,3 
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fraudedetectie, 

compliance en 

regelgeving) 

De tijd die het bedrijf 

aan het verwerken van 

declaraties besteedt, 

besteed ik liever aan 

andere zaken 

3,3 3,0 3,2 3,5 3,4 

N 451 24 102 108 217 
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Vraag 7. In hoeverre bent u het eens met onderstaande uitspraken over de control… 

In hoeverre bent u het eens met onderstaande uitspraken over de controle op bedrijfsuitgaven? 

De eerste en tweede stelling zijn niet getoond aan degenen die momenteel gebruik maken van een 

digitaal declaratiesysteem (o.b.v. antwoord 4 en 5 van vraag 2). 

 

Crossing geslacht 

Stelling Totaal Man Vrouw 

Een digitaal/modern declaratiesysteem heeft voordelen ten opzichte van onze 

huidige manier van het verwerken van declaraties 

3,6 3,5 3,9 

Een digitaal/modern declaratiesysteem kan leiden tot kosten- en tijdbesparing 

en verbeterde nauwkeurigheid bij ons bedrijf 

3,6 3,6 3,9 

Ons bedrijf vertrouwt medewerkers met de verantwoordelijkheid voor het 

gebruiken van een zakelijk betaalmiddel (zoals een betaalcard/creditcard) 

3,5 3,6 3,3 

Ik vind het onprettig om een betaalcard/creditcard van het bedrijf uit te lenen 

aan medewerkers omdat er weinig controle is 

3,2 3,2 3,3 

Ik heb graag realtime-inzicht in uitgaven van medewerkers 3,4 3,4 3,4 

Medewerkers van ons bedrijf houden zich goed aan het declaratiebeleid (met 

het declaratiebeleid bedoelen we welke soort uitgaven er gedeclareerd mogen 

worden en bijv. tot welk maximum bedrag men mag declareren) 

3,9 3,9 3,9 

N 449 376 73 

Crossing leeftijdsgroep 

Stelling Totaal 

jonger 

dan 30 

jaar 

30-

39 

jaar 

40-

49 

jaar 

50-

59 

jaar 

60 jaar 

en 

ouder 

Gem

3,6

3,6

3,5

3,2

3,4

3,9

N

289

289

449

449

449

449

3,8

2,8

3,3

4,2

2,4

0,4

8,3

10,7

10,9

23,6

17,1

3,6

25,6

23,2

22,5

18,7

26,1

16,7

41,5

41,2

43,0

26,1

38,8

56,3

12,8

15,9

10,5

12,5

8,2

15,4

8,0

6,2

9,8

14,9

7,3

7,6

Een digitaal/modern declaratiesysteem heeft voordelen ten
opzichte van onze huidige manier van het verwerken van

declaraties

Een digitaal/modern declaratiesysteem kan leiden tot
kosten- en tijdbesparing en verbeterde nauwkeurigheid bij

ons bedrijf

Ons bedrijf vertrouwt medewerkers met de
verantwoordelijkheid voor het gebruiken van een zakelijk

betaalmiddel (zoals een betaalcard/creditcard)

Ik vind het onprettig om een betaalcard/creditcard van het
bedrijf uit te lenen aan medewerkers omdat er weinig

controle is

Ik heb graag realtime-inzicht in uitgaven van medewerkers

Medewerkers van ons bedrijf houden zich goed aan het
declaratiebeleid (met het declaratiebeleid bedoelen we

welke soort uitgaven er gedeclareerd mogen worden en…

Helemaal niet mee eens Niet mee eens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens Weet niet/geen mening
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Een digitaal/modern declaratiesysteem heeft 

voordelen ten opzichte van onze huidige manier 

van het verwerken van declaraties 

3,6 3,6 3,7 3,4 3,5 3,5 

Een digitaal/modern declaratiesysteem kan leiden 

tot kosten- en tijdbesparing en verbeterde 

nauwkeurigheid bij ons bedrijf 

3,6 3,7 3,6 3,5 3,5 3,8 

Ons bedrijf vertrouwt medewerkers met de 

verantwoordelijkheid voor het gebruiken van een 

zakelijk betaalmiddel (zoals een 

betaalcard/creditcard) 

3,5 3,4 3,5 3,5 3,6 3,6 

Ik vind het onprettig om een betaalcard/creditcard 

van het bedrijf uit te lenen aan medewerkers 

omdat er weinig controle is 

3,2 3,3 3,1 3,2 3,3 3,3 

Ik heb graag realtime-inzicht in uitgaven van 

medewerkers 

3,4 3,3 3,4 3,4 3,3 3,1 

Medewerkers van ons bedrijf houden zich goed aan 

het declaratiebeleid (met het declaratiebeleid 

bedoelen we welke soort uitgaven er gedeclareerd 

mogen worden en bijv. tot welk maximum bedrag 

men mag declareren) 

3,9 3,8 3,8 3,9 4,0 3,8 

N 449 83 110 123 110 23 

Crossing gezinssituatie 

Stelling Totaal 

Eénpersoons 

huishouden 

(woon 

alleen) 

Meerpersoons 

huishouden 

zonder 

kinderen 

onder de 18 

Huishouden 

met 

kinderen. 

Leeftijd 

jongste kind 

t/m 12 jaar 

Huishouden 

met 

kinderen. 

Leeftijd 

jongste kind 

13 t/m 17 

jaar 

Een digitaal/modern 

declaratiesysteem heeft 

voordelen ten opzichte 

van onze huidige manier 

van het verwerken van 

declaraties 

3,6 3,7 3,6 3,4 3,4 

Een digitaal/modern 

declaratiesysteem kan 

leiden tot kosten- en 

tijdbesparing en 

verbeterde 

nauwkeurigheid bij ons 

bedrijf 

3,6 3,6 3,7 3,6 3,4 
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Ons bedrijf vertrouwt 

medewerkers met de 

verantwoordelijkheid voor 

het gebruiken van een 

zakelijk betaalmiddel 

(zoals een 

betaalcard/creditcard) 

3,5 3,6 3,5 3,5 3,6 

Ik vind het onprettig om 

een betaalcard/creditcard 

van het bedrijf uit te lenen 

aan medewerkers omdat 

er weinig controle is 

3,2 3,2 3,3 3,2 3,1 

Ik heb graag realtime-

inzicht in uitgaven van 

medewerkers 

3,4 3,2 3,4 3,4 3,3 

Medewerkers van ons 

bedrijf houden zich goed 

aan het declaratiebeleid 

(met het declaratiebeleid 

bedoelen we welke soort 

uitgaven er gedeclareerd 

mogen worden en bijv. tot 

welk maximum bedrag 

men mag declareren) 

3,9 4,0 3,9 3,8 4,0 

N 449 64 207 132 46 

Crossing arbeidsparticipatie 

Stelling Totaal 

Full-time 

(35 uur of 

meer) 

Part-time 

(12 t/m 

34 uur) 

Een digitaal/modern declaratiesysteem heeft voordelen ten opzichte 

van onze huidige manier van het verwerken van declaraties 

3,6 3,6 3,4 

Een digitaal/modern declaratiesysteem kan leiden tot kosten- en 

tijdbesparing en verbeterde nauwkeurigheid bij ons bedrijf 

3,6 3,6 3,9 

Ons bedrijf vertrouwt medewerkers met de verantwoordelijkheid 

voor het gebruiken van een zakelijk betaalmiddel (zoals een 

betaalcard/creditcard) 

3,5 3,5 3,4 

Ik vind het onprettig om een betaalcard/creditcard van het bedrijf 

uit te lenen aan medewerkers omdat er weinig controle is 

3,2 3,2 2,9 

Ik heb graag realtime-inzicht in uitgaven van medewerkers 3,4 3,4 3,4 

Medewerkers van ons bedrijf houden zich goed aan het 

declaratiebeleid (met het declaratiebeleid bedoelen we welke soort 

3,9 3,9 3,9 
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uitgaven er gedeclareerd mogen worden en bijv. tot welk maximum 

bedrag men mag declareren) 

N 449 417 32 

Crossing hoogstvoltooide opleiding 

Stelling Totaal Laag Midden Hoog 

Een digitaal/modern declaratiesysteem heeft voordelen ten opzichte 

van onze huidige manier van het verwerken van declaraties 

3,6 3,5 3,5 3,6 

Een digitaal/modern declaratiesysteem kan leiden tot kosten- en 

tijdbesparing en verbeterde nauwkeurigheid bij ons bedrijf 

3,6 3,6 3,5 3,7 

Ons bedrijf vertrouwt medewerkers met de verantwoordelijkheid voor 

het gebruiken van een zakelijk betaalmiddel (zoals een 

betaalcard/creditcard) 

3,5 3,7 3,5 3,5 

Ik vind het onprettig om een betaalcard/creditcard van het bedrijf uit 

te lenen aan medewerkers omdat er weinig controle is 

3,2 3,0 3,3 3,2 

Ik heb graag realtime-inzicht in uitgaven van medewerkers 3,4 3,5 3,3 3,4 

Medewerkers van ons bedrijf houden zich goed aan het 

declaratiebeleid (met het declaratiebeleid bedoelen we welke soort 

uitgaven er gedeclareerd mogen worden en bijv. tot welk maximum 

bedrag men mag declareren) 

3,9 4,2 3,8 3,9 

N 449 21 144 284 

Crossing regio 

Stelling Totaal 

Noord-

Nederland 

Oost-

Nederland 

Zuid-

Nederland 

West-

Nederland 

Een digitaal/modern declaratiesysteem 

heeft voordelen ten opzichte van onze 

huidige manier van het verwerken van 

declaraties 

3,6 3,3 3,3 3,7 3,7 

Een digitaal/modern declaratiesysteem 

kan leiden tot kosten- en tijdbesparing 

en verbeterde nauwkeurigheid bij ons 

bedrijf 

3,6 3,5 3,5 3,7 3,6 

Ons bedrijf vertrouwt medewerkers 

met de verantwoordelijkheid voor het 

gebruiken van een zakelijk 

betaalmiddel (zoals een 

betaalcard/creditcard) 

3,5 3,6 3,6 3,5 3,5 

Ik vind het onprettig om een 

betaalcard/creditcard van het bedrijf 

uit te lenen aan medewerkers omdat er 

weinig controle is 

3,2 3,3 3,1 3,3 3,2 
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Ik heb graag realtime-inzicht in 

uitgaven van medewerkers 

3,4 3,4 3,4 3,6 3,2 

Medewerkers van ons bedrijf houden 

zich goed aan het declaratiebeleid (met 

het declaratiebeleid bedoelen we welke 

soort uitgaven er gedeclareerd mogen 

worden en bijv. tot welk maximum 

bedrag men mag declareren) 

3,9 4,0 3,9 3,9 3,9 

N 449 44 94 112 199 

Crossing aantal medewerkers 

Stelling Totaal 

1 – 5 

medewerkers 

6 – 50 

medewerkers 

51 – 250 

medewerkers 

251 of meer 

medewerkers 

Een digitaal/modern 

declaratiesysteem heeft 

voordelen ten opzichte 

van onze huidige manier 

van het verwerken van 

declaraties 

3,6 2,9 3,5 3,7 3,6 

Een digitaal/modern 

declaratiesysteem kan 

leiden tot kosten- en 

tijdbesparing en 

verbeterde 

nauwkeurigheid bij ons 

bedrijf 

3,6 2,8 3,4 3,8 3,8 

Ons bedrijf vertrouwt 

medewerkers met de 

verantwoordelijkheid voor 

het gebruiken van een 

zakelijk betaalmiddel 

(zoals een 

betaalcard/creditcard) 

3,5 3,8 3,5 3,6 3,4 

Ik vind het onprettig om 

een betaalcard/creditcard 

van het bedrijf uit te 

lenen aan medewerkers 

omdat er weinig controle 

is 

3,2 3,0 3,2 3,3 3,3 

Ik heb graag realtime-

inzicht in uitgaven van 

medewerkers 

3,4 2,9 3,3 3,4 3,4 

Medewerkers van ons 

bedrijf houden zich goed 

3,9 4,2 3,8 3,9 3,9 
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aan het declaratiebeleid 

(met het declaratiebeleid 

bedoelen we welke soort 

uitgaven er gedeclareerd 

mogen worden en bijv. 

tot welk maximum bedrag 

men mag declareren) 

N 449 24 102 107 216 
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Vraag 8. Afsluiting: 

Afsluiting: 

U heeft zojuist deelgenomen aan het onderzoek over uw werk. Het doel van het onderzoek is om inzicht 

te krijgen in het declaratieproces van bedrijven in Nederland. De resultaten zullen door organisatie 

gespecialiseerd in zakelijke creditkaarten worden gebruikt. 

 

Mocht u nog opmerkingen hebben over dit onderzoek of over PanelWizard, dan kunt u dat in 

onderstaand tekstveld invullen. Wanneer u verder geen opmerkingen heeft, kunt u het vakje aanvinken 

bij 'Ik heb geen opmerkingen'. 

 

Crossing geslacht 

Antwoord Totaal Man Vrouw 

open antwoord 1,6 1,6 1,4 

Ik heb geen opmerkingen 98,4 98,4 98,6 

N 449 376 73 

Crossing leeftijdsgroep 

Antwoord Totaal 

jonger dan 30 

jaar 

30-39 

jaar 

40-49 

jaar 

50-59 

jaar 

60 jaar en 

ouder 

open antwoord 1,6 2,4 2,7 1,6 0,0 0,0 

Ik heb geen 

opmerkingen 

98,4 97,6 97,3 98,4 100,0 100,0 

N 449 83 110 123 110 23 

Crossing gezinssituatie 

Antwoord Totaal 

Eénpersoons 

huishouden 

(woon alleen) 

Meerpersoons 

huishouden 

zonder kinderen 

onder de 18 

Huishouden 

met kinderen. 

Leeftijd jongste 

kind t/m 12 

jaar 

Huishouden met 

kinderen. 

Leeftijd jongste 

kind 13 t/m 17 

jaar 

open 

antwoord 

1,6 0,0 1,9 1,5 2,2 

Ik heb geen 

opmerkingen 

98,4 100,0 98,1 98,5 97,8 

1,6

98,4

449

open antwoord

Ik heb geen opmerkingen

N
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N 449 64 207 132 46 

Crossing arbeidsparticipatie 

Antwoord Totaal Full-time (35 uur of meer) Part-time (12 t/m 34 uur) 

open antwoord 1,6 1,7 0,0 

Ik heb geen opmerkingen 98,4 98,3 100,0 

N 449 417 32 

Crossing hoogstvoltooide opleiding 

Antwoord Totaal Laag Midden Hoog 

open antwoord 1,6 0,0 2,1 1,4 

Ik heb geen opmerkingen 98,4 100,0 97,9 98,6 

N 449 21 144 284 

Crossing regio 

Antwoord Totaal 

Noord-

Nederland 

Oost-

Nederland 

Zuid-

Nederland 

West-

Nederland 

open antwoord 1,6 0,0 2,1 0,9 2,0 

Ik heb geen 

opmerkingen 

98,4 100,0 97,9 99,1 98,0 

N 449 44 94 112 199 

Crossing aantal medewerkers 

Antwoord Totaal 

1 – 5 

medewerkers 

6 – 50 

medewerkers 

51 – 250 

medewerkers 

251 of meer 

medewerkers 

open antwoord 1,6 0,0 2,0 2,8 0,9 

Ik heb geen 

opmerkingen 

98,4 100,0 98,0 97,2 99,1 

N 449 24 102 107 216 
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Lijsten 
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Vraag 2. Antwoord: Op een andere manier, namelijk: 

Op welke manier worden doorgaans bedrijfsgerelateerde uitgaven verwerkt in uw bedrijf?  

 

Met deze uitgaven bedoelen we kosten die medewerkers maken en waarvan verwacht wordt dat de 

werkgever deze kosten terugbetaalt. Denk bijvoorbeeld aan benzinekosten, ov-kosten, 

hotelovernachtingen, geschenken, vlieg-/treintickets of bedrijfsdiners/uitjes. 

 

Kies de optie die het meest van toepassing is.  

Antwoord: Op een andere manier, namelijk: 

Op een andere manier, namelijk: 

Is wisselend 

Voorschieten en declareren op papier of digitaal 

Werkgever betaald op voorhand 
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Vraag 3. Hoeveel uren is uw bedrijf gemiddeld kwijt per maand om de declaraties … 

Hoeveel uren is uw bedrijf gemiddeld kwijt per maand om de declaraties van medewerkers te 

verwerken?  

Als u het niet precies weet, maakt u dan alstublieft een schatting.  

[_] uur 

0 

0 

0,1 

0,1 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0.2 

0.25 

0.5 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 
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1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1.5 

10 

10 

10 

10 

10 

10 

10 

10 

10 

10 

10 
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10 

10 

10 

10 

10 

10 

10 

10 

10 

100 

100 

100 

100 

100 

100 

100 

12 

12 

12 

120 

15 

15 

15 

15 

15 

150 

150 

1500 

1500 

1600 

2 

2 

2 

2 

2 



40 

 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 
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20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

200 

200 

200 

23 

24 

24 

25 

25 

25 

25 

25 

25 

25 

25 

250 

250 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 
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3 

30 

30 

30 

30 

30 

300 

32 

320 

320 

36 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 
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4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 
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5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

50 

50 

56 

6 

6 

6 

60 

60 

640 

67 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

80 



45 

 

80 

80 

80 

9 
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Vraag 8. Afsluiting: 

Afsluiting: 

U heeft zojuist deelgenomen aan het onderzoek over uw werk. Het doel van het onderzoek is om inzicht 

te krijgen in het declaratieproces van bedrijven in Nederland. De resultaten zullen door organisatie 

gespecialiseerd in zakelijke creditkaarten worden gebruikt. 

 

Mocht u nog opmerkingen hebben over dit onderzoek of over PanelWizard, dan kunt u dat in 

onderstaand tekstveld invullen. Wanneer u verder geen opmerkingen heeft, kunt u het vakje aanvinken 

bij 'Ik heb geen opmerkingen'. 

Opmerkingen: 

De software die nodig is om dit inzichtelijk te maken kost misschien minder. Toch heb ik liever iemand 

in dienst die dit met de hand doet, overal worden mensen vervangen 

Er zijn vandaag de dag zoveel software aanbieders die van alles beloven, hoe weet ik nou welke ik 

moet hebben? 

Er zou meer en makkelijker gedeclareerd moeten worden 

Erg duidelijk allemaal en overzichtelijk 

goede lijst alleen weinig vragen 

Niet iedereen heeft een zakelijke creditcard, dat zit maar vast bij bepaalde functies. Enige waar ons 

bedrijf wat betreft declaraties nog efficienter in kan worden is het wegmatchen naar de juiste interne 

kostenplaats. 

Suggestieve vragen. 
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